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BACK TO THE OFFICE - SURVEY

Final Results




What proportion of your pre-virus staff do you envisage returning back to the office?

100%

75%

50.5%

50%

25%
17.6% 17.6%

14.3%

& 76-100% 0-25% | 51-75% 26-50%



Will you be operating a rotation system of staff in your offices/office attendance?

100%

75%

54.7%

50%

45.3%

25%

0%

Yes



Is your existing office fit for purpose or are you making adaptations?

100%
75%
50.6%
50%
41.2%
25%
8.2%

0% Fit Adaptat... Other
Answer Comment
Other We are not going back yet, and our working out our plan, so not taking any action at the moment
Other Not bothering

Other relocating to a new premises



As we return to work after Covid, which of the following would you prefer your office to be located in?

100%

75%

50% 48.1%

25%

0%
On your own floor

39.2%

In a self-contained ...

13.9%

A multi-tenanted bui...

7.6%

Within a serviced office



Do you need to reconfigure your office for social distancing?

100%

75%

55.6%

50%

46.9%

25%

0%

Yes



Following the Coronavirus pandemic, have you, or do you plan to relocate your office?

100%

75%

50%

25%

0%

Answer

Other

Other

79.7%

Retaining offices

10.1%
Planning on Already moved Other
moving

Comment

reduce office

We are looking at options for when the lease expired, which include much more working from home



Has your Landlord helped you in connection with coronavirus rent negotiations?

100%

75%

50%

25%

0%

Answer

Yes (other)

70.1%

13.0% 11.7%
Yes with rent deferment Yes with rent deferment
and/or rent holiday only
Comment

| am the landlord for my Itd company

6.5%

Yes (other)
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